

22 МАР 1958

5
„ЛЕНИНЕЦ“
г. Уфа

ЗРИТЕЛИ ОТЗЫВАЮТСЯ ...

РУЖЕНА СИКОРА В УФЕ

Ружена Сикора снова гастролитрует в Уфе. Она уже полюбилась своим незаурядным талантом жителям города, и билеты на ее концерты были разобраны за несколько дней вперед.

— Я начала петь раньше, чем разговаривать. С детства полюбила театр,— улыбаясь рассказывает Ружена Сикора.

Ружена родилась в семье актера, где музыка, песни были так же необходимы, как воздух. Она училась в детской музыкальной школе по классу фортепиано, потом на вокальном отделении московского училища.

Она пела и, постепенно, благодаря хорошему голосу и искусному исполнению, приобрела известность, стала одной из лучших певиц советской эстрады.

Взволнованно слушали присутствующие в этот день на концерте песни, исполнявшиеся с большим чувством. Некоторые из них, по просьбе зрителей, актрисе приходилось исполнять на «бис».

Успех концертов определили и мастерский аккомпанемент оркестра и чтец Л. Гарагаш, тепло встреченный зрителями.

— К сорокалетию Советской власти,— говорит Ружена Сикора,— я подготовила программу, состоящую, в основном, из произведений советских композиторов. С нею я гастролитровала два месяца по Кавказу. Теперь — по Поволжье.

Мы пожелали Ружене Сикоре такого же успеха, какой имела она у жителей Уфы.

А. БЕЛОУСОВА.